Aldo Omar Daniel Marcos

En base a la imagen, responde:
2Quién estd a la derecha de todos?

a. Aldo h. Beto c. Daniel
d. Omar e. Marcos

¥ 2Quién estd a la izquierda de Omar?
a. Aldo b. Beto c. Daniel
d. Omar &. Marcos

&) 2Quién se encuentra entre Aldo y Omar?
a. Aldo b. Beto c. Daniel
d. Omar e. Marcos

a A es mayor B, C es mayor que A, D y E son
menores que B. 2Quién es el mayor de todos?

a. A b. B c.C d.D e. E

B Juan es el més alio que Radl y Pedro es mdés
alto que Juan. 2Quién es el de menor estatura?

a. Raul b. Pedro c. Pablo
d. José e. Jaime
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